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Llenp ypoka

dopmnposaTtb npeacraBreHne o NpMMeHeHnn gopmyrn
nnowagen Ha rnpakTuke.

PasBnBaTb COODPa3nNTENbHOCTb, BbIYUCIIUTESbHbIE HABbIKN,
Ny6rINYHYIO peyb

PacwmpsaTtb Kpyrosop

BocnuTbiBaTth YyBCTBO CIMJ104E€HHOCTHU, aBaTb BO3MOXHOCTb
NPOABIIATL yNpaBJieHYEeCKNEe Ka4eCTBa

[MpodoopueHTaumnd
MoTuBmMpoBaTh y4alLMXca Yepes Co3HaHue cutyaumm ycnexa,

4yepes yaoBneTBopuUTEnbHbIE NOTPEOHOCTU B 0OOLLEHNN,
yOOBIETBOPEHNE NO3HABATENBHbIX UHTEPECOB.



CnoBapb TEPMHUHOB

+ TeHpep (aHrn.)- 3agBka Ha noapsa Ha
TOprax

+ JloT(aHrn.)- eguHuLa n3amepeHus
(Nnpexae Bcero ToBapoB)npu
ayKLMOHHOW Npodaxe 1 caernkax

+ [NapkeTt(dp.)- nnaHKka 13 TBepabIX Nopoa

epeBa ans NOKPbITUA NOMOB, a TakK Xe
camMo MoKpbITUe




OI1I1eHUTE CBOM OTBET

OTBET:
[Io ropusoHTAI:
1. TTapamnenorpanmm.
2. Tpanerma.

PAMOYT OJIE HHE.

4
4. Bepunia

[lo pepTHKAmI:
1. TTepumeTp
5. JuaroHamn:.
f. anpar.
7. PomMb.

8. CTopoHA.
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PacrionoxeHue minToxK B
pAAYy

575




® 6 6 & 6 O o o

OnauH U3 CIoco0O0B
pEIICHUS

15*20:2=150(cm?)
35%20=700(cm?)
(50+20):2*20=700(cm?)
20*575=11500(cm?)
(11500-300):700=16(nap)
800:20=40(pszoB)
2*40=80(TpeyronbHNKOB)
8*40=320(nap)

OTBET:320 napannenorpammos, 320 Tpaneunn,80 TpeyrosibHNKOB
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